Informace pro rodiče k ukončení školního roku

Vážení rodiče, prosíme Vás, abyste do pondělí 30. 6. 2025: 
· Zrušili trvalé příkazy pro platby na účet mateřské školy.
V červenci proběhne vyúčtování a vrácení finančních prostředků na vaše bankovní účty. Prosím, aby v červenci a v srpnu nepřicházely žádné platby na účet MŠ.

· V září nastavíme nové TP, podle aktuálních cen stravného a úplaty (stravné se mírně zvýšilo viz info v systému, úplata zůstává 500,- Kč). Nezasílejte žádné platby dokud vám nepřijde konkrétní info z MŠ.

· Poslední den školky vykliďte zcela skříňku vašeho dítěte, nezapomeňte na pyžamka, přezůvky, holínky. Děti, které odchází do ZŠ – hrneček atd. 

· Během letních prázdnin bude probíhat rekonstrukce chodby MŠ a šatních skříněk. S výměnou šatních skříněk se nevyhneme změně značek pro děti. S dětmi budeme o této situaci ve školce hovořit. Budou mít možnost vybrat si svoji novou, jim milou značku. Je možné, že se značky budou i shodovat např. pejsek může mít opět pejska, jen bude jinak namalovaný. Nebude to ale možné zajistit u všech značek. Věříme, že se s dětmi nad novými značkami pobavíme, domluvíme se a všichni si pro následující roky v mateřské škole vyberou značku ke své spokojenosti. 

· Prosíme Vás o vyplnění krátkého dotazníku spokojenosti, který vám byl zaslán emailem. Dotazník je stručný, vezme vám max. 5 minut vašeho času. 

Děkujeme za pochopení a milou spolupráci. 
  
        Mgr. Renata Novotná, MŠ Lomnička 

